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гр. София,  24.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.09.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 5148 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.47 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. И. К. - редовно призован, не се явява лично, представлява се от адв. 

Ц., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно призован, не се представлява. 

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Ст. Д..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е образувано по касационна жалба от С. И. К. срещу Решение по 

НАХД № 18436/2019 година на СРС. 

 

Адв. Ц.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, Съдът  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. Ц.: Въпреки че с постановеното решение на СРС са намалени наложените с НП 

административни наказания до определения от законодателя минимум считам, че 

същите се явяват незаконосъобразни, тъй като самото издаване и съставянето му 

както на АУАН така и на НП е в нарушение на съдопроизводствените правила и в 

нарушение на материалния закон, като изключително подробни съображения съм 

изложил в писмения съображения на касационната жалба. Моля да отмените 

решението на СРС в обжалваните от доверителя ми части и да отмените изцяло 

издаденото срещу него НП, като в същото време ревизирате решението в частта за 

разноските,   като ми присъдите в пълен размер след първа инстанция. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам подадената касационна жалба за неоснователна и 

недоказана, а решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


